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ي احتساب تكلفة منتجاتها مثال / 
 
كة النور نظام الاوامر الانتاجية ف تستعمل شر

كة :   وفيما يلي البيانات الخاصة بالشر

ي اول المدة الخاص بالامر رقم ) .1
 
( بلغ 1رصيد الانتاج تحت التشغيل ف

ة و)70000(دينار والمتضمن )150000) ( دينار 50000( دينار مواد مباشر

ة و) ة محملة . 30000اجور مباشر  (دينار تكاليف صناعة غير مباشر

اء مواد اولية بتكلفة ) .2 ة 300000خلال المدة تم شر ( دينار وتم المباشر

( وكانت المصاريف المصروفة وساعات العمل المباشر كما 2,3الامرين )ب

 يلي : 

 

ة كلفة المواد المصروفة رقم الامر  ساعات العمل المباشر

 ساعة  8000  دينار  40000  1

 ساعة 7000 دينار  60000 2

 ساعة  10000 دينار  90000 3

 

 .( دينار 10علما ان معدل اجر الساعة )

 

ي كانت  .3
ة والت  كة ت.ص.غ.م عل اساس ساعات العمل المباشر تحمل الشر

دينار ، وساعات العمل  75000التقديرات كما يلي : ) ت.ص.غ.م المقدرة 

ة    دينار ( .  15000المباشر

دينار مواد غير 30000) بلغت ت.ص.غ.م المتحققة خلال الشهر كما يلي  .4

ة ،  ة ،  15000مباشر دينار اندثار مكائن ،  45000دينار اجور غير مباشر

دينار  3000دينار ايجار مصنع ،  12000دينار مصاريف انارة ،  30000

 وقود (. 

ي نهاية الشهر تم اكمال الامرين ) .5
 
( وتم بيع الامر الاول بمبلغ 2( ،)1ف

ي ب350000)
 . 200000مبلغ )( دينار والامر الثان 

ً
 ( دينار نقدا

 

 المطلوب / اثبات القيود اليومية اللازمة وتصوير بطاقة الاوامر الانتاجية . 

 

 



 الحل / 

 يسجل قيد ملاحظة / الرصيد لا

اء المواد الاولية   -1  قيد شر

 من ح / مراقبة مخزون المواد 300000

 الى ح / الصندوق  300000

ة   -2  قيد صرف المواد المباشر

 من مذكورين 

 (1ح/ مراقبة مخزون الانتاج تحت التشغيل .........) 40000

 (2مراقبة مخزون الانتاج تحت التشغيل .........)ح/  60000

 (3مراقبة مخزون الانتاج تحت التشغيل .........)ح/  90000

 الى ح / مراقبة مخزون المواد  190000

ة  -3  قيد صرف الاجور المباشر

 لعمل * معدل اجر الساعة الاجور = ساعات ا

   8000  *10 = 80000  

   7000  *10  =70000 

  10000  *10  =100000 

 من مذكورين 

 (1مراقبة مخزون الانتاج تحت التشغيل .........)ح/  80000

 (2مراقبة مخزون الانتاج تحت التشغيل .........)ح/  70000

 (3مراقبة مخزون الانتاج تحت التشغيل .........) ح/  100000

 الى ح / مراقبة الاجور  250000

4-   

 معدل التحميل =
75000

15000
   =5% 

5 *8000  =40000     ( .......1) 

5  *7000  =35000     ( .......2) 

5  *10000  =50000    ( .......3) 

 

 

 



 من مذكورين 

 (1مراقبة مخزون الانتاج تحت التشغيل .........)ح/  40000

 (2مراقبة مخزون الانتاج تحت التشغيل .........)ح/  35000

 (3مراقبة مخزون الانتاج تحت التشغيل .........)ح /  50000

 م. محملة  الى ح / ت . ص. غ.  125000

 قيد ت .ص.غ.م فعلية   -5

30000  +15000 +45000 +30000 +12000 +3000 =135000 

 من ح/ مراقبة ت.ص.غ.م فعلية  135000

 الى مذكورين               

ة ( .ص.غ.مح / ت 30000  )مواد غير مباشر

ة (15000  ح/ ت .ص.غ.م ) اجور غير مباشر

 ح/ اندثار مكائن 45000

 مصاريف انارة ح/  30000

 ح/ ايجار 12000

 ح/ وقود3000

 ص.غ.م محملة ت.  –الانحراف = ت .ص.غ.م فعلية   -6

               135000-  125000  =10000 

 من مذكورين           

 ح/ ت .ص.غ.م محملة 125000

 ح/ ت.ص.غ.م ) انحراف (10000

 الى ح / ت .ص.غ.م فعلية  135000

 ( 1تكلفة الامر ) -7

40000 +80000 +40000 +150000 =310000 

 من ح/ مراقبة الانتاج التام  310000

 الى ح/ مراقبة مخزون الانتاج تحت التشغيل  310000

 



 ( 2مر )تكلفة الا  -8

60000 +70000  +35000  =165000 

 من ح/ مراقبة الانتاج التام  165000

 الى ح / مراقبة مخزون الانتاج تحت التشغيل  165000

 ( 1تكلفة البضاعة المباعة للامر )  -9

 باعة من ح / تكلفة البضاعة الم 310000

 الى ح / مراقبة مخزون الانتاج التام  310000

 (2تكلفة البضاعة المباعة للامر ) -10

 من ح/ تكلفة البضاعة المباعة  165000

 الى ح / مراقبة مخزون الانتاج التام  165000

 قيد البيع  -11

 من ح / الصندوق  550000

 الى مذكورين 

 (1ح/ المبيعات .............) 350000

 ( 2ح/ المبيعات .............) 200000

 (1 )بطاقة تكلفة الامر

ة  ت ة  المواد المباشر  الاجمالىي  ت.ص.غ.م محملة  الاجور المباشر

 150000 30000  50000  70000 رصيد اول المدة 

 40000 80000 40000 160000 

    310000 

 

 

 ( 2بطاقة تكلفة الامر )

ة  ت ة  المواد المباشر  الاجمالىي  ت.ص.غ.م محملة  الاجور المباشر

 60000 70000 35000 165000 

 


